



బొద్దింకలు..కుళ్లిన కూరగాయలు

సిటీబ్యూరో: నారాయణగూడలోని ఇండియన్ దర్వార్ తెస్తారెంట్ లో ఫుడ్ సేఫ్టీ విభాగం అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. వంటగదిలో అప్రతిపాదన వాతావరణం, బొద్దింకల బెడడ ఉన్నట్లు గుర్తించారు. కుళ్లిన బామెలు, పచ్చిమిర్చి, క్యారెట్లు, సింధిటిక్ కలర్స్ వినియోగిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. మసాలా పొడి, జీల కర్ర పొడి ఇతర వస్తువులు గడుపు ముగిసినట్లు గుర్తించి, వాటిని సేజీ చేసి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. లక్ష్మికృష్ణారావు హోటల్ అలోకల్ వంటగది గోడలు అపరిశుభ్రంగా ఉండడం, దుర్వాసన వస్తుండడాన్ని గమనించారు. బొద్దింకల తాకిడి, ఫ్రీజర్లో ఉన్న పాతలు తుప్ప పట్టినట్లు గుర్తించారు. సింథటిక్ ఫుడ్ కలర్స్ వాడటం తెలియజేశారు. కుళ్లిన పండ్లు, క్యారెట్లు గుర్తించి వాటిని పాపబోకారు. గడువు ముగిసిన వస్తువులు, కర్ర కట్ వివేకం స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మే 22

| హైదరాబాద్, బుధవారం 5 ఏప్రిల్ 2025



కొంపల్లిలో మంగళ వారం పిఠాచలం అధినేత కేసీఆర్ నోడల చీటి సకలము దళ దినకర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె చిత్రపటానికి నివాళులు నివేశించి వందల సంఖ్యలో కేటీఆర్



అన్నానగర్లో సమస్యల స్వగతం

కంటోన్మెంట్ అన్నానగర్లోని ఇందిరమ్మనగర్లో ఆరు నెలల కిందట రోడ్డును తవ్వి ద్వైనేజీ పునరుద్ధరించారు. ఆ తర్వాత రోడ్డు వేయకపోవడంతో రాజకీయాలకు స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు.

సర్కారు కండ్లు తెరవట్లే

అన్ని రంగాలు నష్టపోతున్నాయి.. పట్టించుకోని ప్రభుత్వం

గ్రామాల్లో జరిగిన సమస్యలు.. ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి



బడంగోపేట, పిల్లవారి 4: వివిధ రంగాలకు చెందిన వారు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆరోపించారు. మేనేజ్మెంట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రాజమండ్రి నగరం లోని ఏర్పాటు చేసిన సూతన కమ్యూనిటీ హాల్ భవనాన్ని మంగళ వారం ఆమె ప్రారంభించి.. మాట్లాడారు. రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో నష్టపోతున్నా.. ప్రభుత్వం కండ్లు తెరవట్లే పడడం బాధాకరమని ఆవేదన చెందారు. రాష్ట్రంలో రైతులు, బిల్డర్స్, ఆటో డ్రైవర్లు అనేక రంగాల వారు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారన్నారు. స్థానిక సంస్థల ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదని, సర్కారులు, ఎంపీటీసీలు లేకపోవడంతో గ్రామాల్లో సమస్యలు జరిగి పూర్వం వాడై పోయినవారు. రాష్ట్రంలోని పన్నులు, ఇంటి పన్నులు, అన్ని రంగాల్లో సబితా ఇంద్రారెడ్డి, బీరప్ప టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆర్గూ కామేటివ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో

రాజమండ్రినగర్లో సూతన కమ్యూనిటీ హాల్ను ప్రారంభిస్తూ ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

కమిషనరీ జిల్లా కలెక్షర్, డీఈ వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు దుర్గ్ లావణ్య, పద్మ భూపాలిరెడ్డి, బీరప్ప టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆర్గూ కామేటివ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంధకారంలో భాగ్యనగరం

పలు ప్రాంతాల్లో వెలగని వీధి లైట్లు గ్రేటర్లో జరిగిన సర్వే ద్వారా నిర్వహణ

-మరమ్మత్తులు, కొత్త వీధుల నిర్మాణం తీవ్ర జాప్యం

-రొజుకూ వందల సంఖ్యలో ఫిర్యాదులు

పరిష్కారానికి నోచుకోని ఫిర్యాదులు 10వేలకంటే ఎక్కువ..

సిటీబ్యూరో : గ్రేటర్లో వీధి లైట్లు నిర్వహణ జోన్లను సర్వే చేయాలిగా మారినది. ఉన్నతాధికారుల బాధ్యతారాహిత్యం, ఎజెన్సీ నిర్వహణ వెనక్కి తగ్గించినది పలు ప్రాంతాలలో. రహదారులలో లైట్లు అలుపుతుంటున్నాయి. 5.48 లక్షల వీధి దీపాలలో దాదాపు 20 శాతానికి పైగా వెలగడం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో వీధి లైట్లు నిర్వహణ సక్రమంగా లేదని, మరమ్మత్తులు జరపాలంటూ రోజూకూ వందల సంఖ్యలో ఫిర్యాదులు స్పృహ అవుతున్నాయి. ఇటీవల కొన్ని సందర్భంగా వివిధ పార్టీల కార్యకర్తల పునరుద్ధరణ వీధి దీపాల తూర్పున తూర్పున కొత్త వీధి దీపాల నిర్మాణం జరుగుతున్నట్లు ప్రకటించారు. అయితే కొన్నింటిలో జరిగి ఐదు రోజులు గడిచినా.. కేంద్రాలలో వీధి దీపాల నిర్వహణ, కొత్త వీధి లైట్లు బిగింపు ప్రక్రియలో ఎలాంటి పురోగతి లేదు.

ఎజెన్సీ మాత్రం తమకు బల్బులు నుంచి రూ. 100 కోట్ల మేర బకాయిలు రావాల్సి ఉందని, వాటిని చెల్లించే మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టాల్సి ఉందని చెబుతూ వస్తుండడంతో సమస్య జరిగింది.

సుమారు 5.48 లక్షలకు పైగా..

గ్రేటర్లో సుమారు 5.48 లక్షలకు పైగా వీధి దీపాలను నిర్వహించే బాధ్యతను 2018 ఏప్రిల్ నుంచి ఏడేండ్ల పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ అయిన ఎన్టీఎస్ఎల్ నిర్వహించినది (ఈఈఎస్ఎల్)కు ఆపగొందిన సంఘం తెలిపింది. వీటిలో 10 శాతం స్ట్రీట్ లైట్లు ట్రిప్లెక్స్ సహాయంతో ఆటోమేటిక్ వెలగడం, ఆటోమేటిక్ ఆఫ్ అవుతుండగా, మిగిలిన వాటన్నింటినీ మ్యూనుసిపల్ కార్పొరేషన్ నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే నిర్వహణలో ఈఈఎస్ఎల్ ప్రకారం కార్యకర్తల బట్ట ఫిర్యాదులు చేస్తున్నారు. ఒకానొక దశలో గత కమిషన్ల నష్టం మందలించారు. ముఖ్యంగా వీధి దీపాల మరమ్మత్తుల పాలైవలను మార్చాల్సిన లైట్లు, ఇతర పరికరాలను ఎప్పుడైతే సుమారు 15 శాతం రిజర్వ్ వెజ్మెంట్ వారు నిబంధన ఒప్పుకుండాలో ఉన్నప్పటికీ దానిని ఈఈఎస్ఎల్ ఏ మాత్రం అమలు చేయడం లేదు. ఇటీవల కాలంలో తరచూ స్ట్రీట్ లైట్లు వెలగక ఇబ్బందులు పడుతున్నామంటూ టోల్ ఫ్రీ నంబర్ కు ఫిర్యాదులు వెలువెత్తుతున్నాయి. వ్యాపకంగా గ్రేటర్లో వీధి లైట్లు రోజూ

వీధి లైట్ల నిర్వహణపై జోన్ల వారీగా వచ్చిన ఫిర్యాదులు	జోన్	ఫిర్యాదుల సంఖ్య	పురోగతి ఉన్నవి	మొత్తం
ఎల్డిఎస్	540	86	626	
చార్మిన్	2185	-	2185	
ఖైరతాబాద్	2622	197	2819	
శేరిలింగంపల్లి	608	11	619	
కూకట్ పల్లి	846	69	105	
సికింద్రాబాద్	3205	2	3207	



పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలంటూ.. మంగళ వారం నిరసన తెలుపుతున్న కింగ్ కోలి శానిటేషన్ పీఎండ్వీ కేర్ సిక్యూరిటీ సిబ్బంది

గ్రేటర్ @ 34.2 డిగ్రీలు

సిటీబ్యూరో, పిల్లవారి 4 (సమస్య తెలంగాణ): పగటి ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణ స్థాయి మించి సమోద్రమం ఉండడంతో గ్రేటర్లో ఎండలు దండం చేస్తున్నాయి. మంగళవారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు నగంలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 34.2 డిగ్రీలు, కనిష్టం 17.4 డిగ్రీలు, గాలిలో తేమ 37 శాతంగా సమాధి స్థాయి హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెళ్లడం.



నేడు స్థాయి సంఘం సభ్యుల ఎన్నికకు నోటిఫికేషన్

10 నుంచి 17వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ

18న పరిశీలన, 21న ఉపసంహరణ, 25న ఎన్నికలు

సిటీబ్యూరో, పిల్లవారి 4 (సమస్య తెలంగాణ) : జిహాద్ ఎంపీ స్థాయి సంఘం సభ్యుల ఎన్నికకు నేడు నోటిఫికేషన్ జారీ కానున్నది. ఏడాది కాల పరిమితిలో ఉండి 15 మంది సభ్యుల పదవీ కాలం ఈ నెలలో ముగియనున్నది. ఈ మేరకు మంగళవారం బల్బూరు షెడ్యూల్ వివరాలను వెల్లడించింది. జిహాద్ ఎంపీలలోని 150 డివిజన్లలో ఇద్దరు కార్పొరేటర్ల జనపోగా.. మరో ఇద్దరు ఎంపీలకు కార్పొరేటర్ల ఎమ్మెల్యేలకు కొనసాగుతున్నారు. 146 మంది కార్పొరేటర్ల 15 మంది సభ్యులను ఎమ్మెల్యేలకు నిర్ణయించారు. ఈ నెల 10 నుంచి 17 వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణను నిర్వహించారు. ఆదివారం (16వ తేదీ మిసహా) మిగిలిన రోజుల్లో జిహాద్ ఎంపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ ఉంటుంది. ఔత్సాహికులు ఎన్నికల విభాగం అదనపు కమిషనరీ కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించాలని అధికారులు తెలిపారు. 18న

వీఆర్ఎల ముట్టడి ఉద్యోగం

మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ వద్ద మంత్రుల నివాసాలను ముట్టడించిన వీఆర్ఎలు

లోపలికి వెళ్తుండగా అడ్డుకున్న పోలీసులు, ఇరువర్గాల మధ్య తోపులాట

మహిళలపై పోలీసులు జాలుం..

వీఆర్ఎలపై దాడిని ఖండించిన బిఆర్ఎస్..

సిటీబ్యూరో/బంజారాహిల్స్, పిల్లవారి 4(సమస్య తెలంగాణ): కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో 61 ఏండ్లు పండిన వీఆర్ఎల వారసులను విద్యుత్తు తీసుకుని ఉద్యోగాలు కల్పించాలని ఇచ్చిన జిహాద్ సంఘం ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ వీఆర్ఎల వీఆర్ఎల క్వార్టర్స్ ముట్టడికి పిలుపునిచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ వద్దకు రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున వీఆర్ఎలు, వారి కుటుంబసభ్యులు తరలివచ్చారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.12లోని మంత్రుల నివాసాలను ముట్టడికి ప్రయత్నించడంతో పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో ఇరువర్గాల మధ్య తోపులాట జరిగి ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు వీఆర్ఎలను మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ దగ్గర వరకు వెళ్లనివ్వకపోవడంతో వారు రోడ్డుపై బెర్రాయిని తమకు న్యాయం చేయాలంటూ ఆందోళనకు దిగారు. 3797 మంది వీఆర్ఎల వారసులకు ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు గత ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జిహాద్ సంఘం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎంకె, ప్రభుత్వంలోని వ్యతిరేకంగా నిన్నాదాడులు చేశారు. రోడ్డుపై బెర్రాయిని వందలాది మంది వీఆర్ఎలు ఒక్కసారిగా ఛార్జ్ చేసుకుని ముందుకు వెళ్లడంతో తీవ్ర ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. పెద్ద ఎత్తున మొహరించిన

పట్టించుకోవడం లేదు

- **వీఆర్ఎల జిహాద్ క్వార్టర్స్ వందలకంటే ఎక్కువ**

కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో వీఆర్ఎలకు పే స్యూట్ పాటు వారసులకు ఉద్యోగాలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం జీవో 81, జీవో 85లను విడుదల చేసింది. మరో 16,758 మందికి వివిధ ప్రభుత్వ విభాగాల్లో ఉద్యోగాలు కల్పించారు. అయితే 3797 మంది వీఆర్ఎల వారు సేవ చేయాలని వీఆర్ఎలు పెండింగ్లో పెట్టారు. 15 నెలల కిందట అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. వీఆర్ఎల ఉద్యోగాల విషయంలో నాన్ వెటర్డ్ డోకయుంట్ వేలాది కుటుంబాల్లో తీవ్ర ఆందోళన వెలకొంది. గతంలో వీఆర్ఎలు ఆందోళన చేసిన సమయంలో తమని న్యాయ మైన డిమాండ్ అని మధ్యకు పరిచిన కాంగ్రెస్ నేతలు, అప్పటి పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంకొండే ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రి అయిన సర్కార్ తమ న్యాయమైన కోరికలను ఇప్పటికీ తీర్చలేదని సరికదా.. అసలు పట్టించుకోవడం లేదు.

ఇదేనా ఇందిరమ్మ పాలనా..

- **వీఆర్ఎల నేతలపై సీఎంకె తీవ్ర ఆరోపణలు**

తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం ప్రజాస్వామ్య పక్షం మంత్రులకు విస్తృతంగా విద్యార్థులను పట్టించి వీఆర్ఎలపై ప్రభుత్వం అనుసరించిన వైఖరి, పోలీసు జులయం తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. బీఆర్ఎస్ పార్టీ వక్షాన వారికి అండగా ఉండి ప్రభుత్వం మెడలు వంచినా వారి డిమాండ్లను పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేస్తాం. ఇదేనా ఇందిరమ్మ రాజ్యం.. ఇదేనా ప్రజాపాలన.. ప్రజాపాలన అంటూ సీఎం, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు నిర్లక్ష్య ప్రజాసమస్యలను వింటామని, నిలబడకపోతే పరిష్కారం చేస్తామని చెప్పారు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగులు, పీడితులు, బాధితులు తమ బాధలు చెప్పకోవడానికి వస్తే ఇలా చొరబాటు దారులు, సంఘమిత్రులు, తీవ్రమందులు అణచివేసినట్లు దారులు చేస్తున్నారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై సందిగ్ధం

మేడ్యర్, పిల్లవారి 4 (సమస్య తెలంగాణ): మేడ్యర్-మల్యాజిరి జిల్లాలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై సందిగ్ధం ఏర్పడింది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను నిర్వహించేలా ప్రభుత్వం కనీసం చేస్తున్న ప్రభుత్వ ప్రకటనతో జిల్లాలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రకటించారు. మరో ఇద్దరు ఎంపీలకు కార్పొరేటర్ల ఎమ్మెల్యేలకు కొనసాగుతున్నారు. 146 మంది కార్పొరేటర్ల 15 మంది సభ్యులను ఎమ్మెల్యేలకు నిర్ణయించారు. ఈ నెల 10 నుంచి 17 వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణను నిర్వహించారు. ఆదివారం (16వ తేదీ మిసహా) మిగిలిన రోజుల్లో జిహాద్ ఎంపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ ఉంటుంది. ఔత్సాహికులు ఎన్నికల విభాగం అదనపు కమిషనరీ కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించాలని అధికారులు తెలిపారు. 18న

34 గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేస్తారని ప్రచారం

జిల్లా అధికారులు ఇచ్చారు. జిల్లాలో మూడు మండలాల్లో మేడ్యర్, శామిపేట, మూడు చింతలపల్లి మండలాలు ఉన్నాయి. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు 34 గ్రామాలను సంబంధించి బనాభాతో పాటు ఓటర్ల జాబితాను సిద్ధం చేసి నివేదించారు.

మరిన్ని మండలాలు కలుపుతారా?

ప్రస్తుతం 3 మండలాలతో పరిమితమైన జిల్లాలో మరికొన్ని మండలాలు కలిపి జిల్లాని కొనసాగించేలా ప్రభుత్వం చూస్తున్నట్లు మరో ప్రచారం వినిపిస్తున్నది. ప్రస్తుతం ఉన్న మూడు మండలాల్లో మరో 3 మండలాలను అదనంగా చేసి 6 మండలాలను చేసి గ్రామాల సంఖ్యను పెంచేలా చూస్తున్నట్లు సమాచారం వస్తుంది. అయితే జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న నాలుగు కార్పొరేషన్లు, 9 మున్సిపాలిటీలను తగ్గలోనే జిహాద్ ఎంపీ పరిధిలో విలీనం చేసి అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. మేడ్యర్-మల్యాజిరి జిల్లాలో మండలాల పెంపు, మున్సిపాలిటీలను జిహాద్ ఎంపీ పరిధిలో, ఉన్న 34 గ్రామాల పంచాయతీలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేస్తారని ప్రచారం చేశారు. మిగిలిన 34 గ్రామాలకు సంబంధించి 65,748 ఓటర్లు ఉన్నట్లు జాబితాను తయారు చేసి.. ఎన్నికల సంఘానికి నివేదించారు.



వీఆర్ఎలపై పోలీసులు జాలుం